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Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

 

Σε συνέχεια της πετυχημένης σύσκεψης με θέμα την Ειδική Αγωγή, πρωτοβουλία για την οποία θέλουμε να 

συγχαρούμε το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας θεωρούμε απαραίτητο να σας ενημερώσουμε για τις πιο πρόσφατες 

εξελίξεις στα θέματα που αφορούν στις κτιριακές υποδομές των ειδικών σχολείων Βθμιας εκπαίδευσης στην 7η 

Δημοτική Κοινότητα. 

 

Τη Δευτέρα 26/1 πραγματοποιήθηκε, έπειτα από αίτημα του συντονιστικού ειδικών σχολείων Βόρειου Τομέα 

και των ειδικών δημοτικών σχολείων της Αθήνας συνάντηση με την κυρία Κ. Αραμπατζή, Διευθύντρια Βθμιας 

Εκπαίδευσης Α'Αθήνας, συνάντηση στην οποία κατόπιν πρόσκλησης συμμετείχε και η Ένωση μας.  

 

Βασικό θέμα συζήτησης ήταν οι ενέργειες που πρέπει να γίνουν από την πλευρά της Διεύθυνσης Βθμιας 

Εκπαίδευσης ώστε να προχωρήσουν άμεσα οι διαδικασίες για την ανέγερσης του ΕΕΕΕΚ Αθήνας στο οικόπεδο 

της οδού Λάμψα  αλλά και η άμεση λειτουργία του σχολείου με  προσωρινή στέγαση, αυτονόητα σε κατάλληλο 

χώρο,  μέχρι να ολοκληρωθεί η ανέγερση του δικού του κτιρίου.  

 

Η Ένωση Γονέων στα πλαίσια της συνάντησης παρουσίασε και κατέθεσε το σχετικό Ψήφισμα που ομόφωνα 

εγκρίναμε στο Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας (Αρ.Π. 2663-26/11/2026), και επιμείναμε στις 

ευθύνες που έχει και η Διεύθυνση Βθμιας Εκπαίδευσης για το γεγονός ότι 7 χρόνια μετά την ίδρυσή του το 

ΕΕΕΕΚ Αθήνας δεν έχει ακόμα λειτουργήσει.   

 

Ζητήσαμε συγκεκριμένα να υπάρξει γραπτό αίτημα προς το Δήμο της Αθήνας για ανεύρεση του κατάλληλου 

χώρο ώστε να λειτουργήσει προσωρινά το ΕΕΕΕΚ Αθήνας καθώς και γραπτή θετική γνωμοδότηση και αίτημα 

για να προχωρήσουν άμεσα οι διαδικασίες για την ανέγερση του κτιρίου για το σχολείο στο οικόπεδο της Λάμψα.  

 

Αναμένουμε τις ενέργειές της όπως δεσμεύτηκε καθώς και απάντησή της σε αίτημα της Ένωσης για συνάντηση 

με θέμα συνολικά τα κτιριακά προβλήματα των σχολείων Βθμιας Εκπαίδευσης στην 7η Δημοτική Κοινότητα και 

τα προβλήματα στην εκπαιδευτική διαδικασία που αυτά έχουν δημιουργήσει.  

 

Η Ένωση μας έχει ήδη πάρει αποφάσεις για κλιμάκωση των παρεμβάσεων της και με κινητοποιήσεις τόσο προς 

τις Διευθύνσεις εκπαίδευσης όσο και προς το Δήμο για όλα τα παραπάνω θέματα και θα σας ενημερώσουμε 

σχετικά.  

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. της Ένωσης 

  

Κατερίνα Κυριακοπούλου                                                                                           Δόμνα Καλογερά 

Πρόεδρος                                                                                           Γραμματέας 
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